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ITITITIT به كار مي روند؟جمله زير مربوط به كداميك از رويكردها مي باشد كه جهت افزايش موفقيت پروژه 

اين فرآيند سازمان يافته به شما كمك مي كند تا اطلاعات، نظرات و تجربيات را كسب و آن ها را در اختيار سايرين قرار """"

دهيد""""

رويكرد مديريت دانشرويكرد اجتماعي

رويكرد فنيرويكرد مديريت پروژه 
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تلاشي موقتي است كه براي دستيابي به هدفي منحصر به فرد صورت مي گيرد؟

هدف پروژهمالكيت پروژه مديريت پروژهپروژه
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RADRADRADRADچيست؟ 

.رويكردي ساختار يافته براي ساخت سيستم ها

.رويكردي كه در آن نيازمندي هاي كاربر مستند سازي و سپس با استفاده از مدل شي گرا روي نمودار ترسيم مي شوند

رويكردي مبتني بر ريسك است كه در آن پروژه نرم افزاري به چند پروژه كوچك تر تقسيم مي شود كه هر كدام ريسك هاي كمتري

.دارند

.مجموعه اي از رويكردها، تكنيك ها، ابزارها و فناوري ها كه هر يك تحت شرايطي خاص باعث كاهش زمان ساخت مي شوند
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كداميك از موارد زير بيانگر اهداف عيني پروژه، در مبحث متدولوژي پروژه مي باشند؟

––– كيفيت                                بودجه  زمان بندي  محدوده 

––– اجرا                        كيفيت  برنامه ريزي  شروع 

––– اجرا                        بودجه  زمان بندي  شروع 

––– اجرا                  كيفيت  برنامه ريزي  محدوده 
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TCOTCOTCOTCOشامل چه هزينه هايي مي شود؟ 

–– هزينه هاي غير مستقيم                                                                      هزينه هاي مالكيت  هزينه هاي مستقيم 

–– هزينه هاي غير فني       هزينه هاي آتي  هزينه هاي فني 

–– هزينه هاي غير مستقيم                      هزينه هاي آتي  هزينه هاي مستقيم 

–– هزينه هاي غير فني                              هزينه هاي مالكيت  هزينه هاي فني 
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كدام روش از نقدينگي است كه ميزان ارزش مورد انتظار و يا دريافتي از يك پروژه يا جايگزين خاص را فراهم مي كند، كه با

تقسيم درآمد شبكه يا پول برگشتي جايگزين پروژه به كل هزينه محاسبه مي شود؟

بازده سرمايه گذاريارزش خالص فعليسر به سربرگشت سرمايه
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چه سازماني از فناوري لبه برنده استفاده مي كند؟

سازماني كه داراي موارد تجاري واقع بينانه تري است

سازماني كه داراي سطوح ريسك مختلف است

سازماني كه به شدت روي پروژه هاي پرخطر متمركز مي شود

سازماني كه مدل هاي فناوري متفاوتي دارد
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مديريت يكپارچگي پروژه شامل چه مواردي است؟

–– توسعه طرح پروژه                                                     فرآيندهاي مديريت پروژه  فرآيندهاي محصول گرا 

–– كنترل تغيير كلي                                                                 اجراي طرح پروژه  توسعه طرح پروژه 

–– كنترل فرآيند                                     اجراي طرح پروژه  توسعه طرح پروژه 

–– منشور پروژه                                               فرآيندهاي مديريت پروژه  فرآيندهاي محصول گرا 

8

/

�

�

�

-

.

.

.

.

جمله زير مربوط به كدام گزينه مي باشد؟

چگونگي وضعيت يا پيشرفت پروژه را به طور كلي شرح مي دهد و بايد به ذينفعان مختلف گزارش شود""""""""

طرح مديريت كيفيت        طرح مديريت محدود          

طرح پياده سازي و مديريت تغيير                      طرح ارتباطات               
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يكپارچه سازي ضعيف، مربوط به معايب كداميك از ساختارهاي سازماني رسمي است؟

سازمان ماتريسيسازمان وظيفه اي

سازمان مبتني بر پروژهسازمان مبتني بر فرآيند
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در كدام شكل از سازمان مدير پروژه بر تعريف كليه فعاليت هاي پروژه تمركز مي كند در حالي كه مديران عملياتي، تعيين

مي كنند كه آن فعاليت ها چگونه انجام مي شوند؟

سازمان پروژهسازمان وظيفه اي

سازمان ماتريس متوازنسازمان ماتريس پروژه

11

/�

��

-

..

..

6   از 2  صفحه  1393  تابستان   /2/2//2/2>=:13 

WWW.PLC20.IR



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� � !�� ��� "#$�% 
���&',���)*� ��$�+  ��� "#$�% ,�-+.$ 
���&'

/0� 1232 22 :::

:

:

: :

�4��5'�. !��� ) �67�&+8 ,( �4��5'�. !��� , 9 ///:22;���)*� ��$�+  ��&+<' , ���)*� ��$�+  ��&+<')�67�&+8

/=/>22/(

يك مدير پروژه براي به دست آوردن بهترين افراد، بايد آنها را بر اساس چه مهارت هايي انتخاب كند؟

مهارت هاي ارتباطي                                                         - مهارت هاي كسب و كار  مهارت هاي عملياتي –

–– مهارت هاي ميان فردي                                               مهارت هاي كسب و كار  مهارت هاي فناوري 

–– مهارت هاي اجتماعي                      مهارت هاي ميان فردي  مهارت هاي عملياتي 

–– مهارت هاي عملياتي                          مهارت هاي ارتباطي  مهارت هاي فناوري 
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در فرآيند هاي مديريت محدوده، بازبيني محدوده را توصيف كنيد؟

.تضمين كنترل مناسب مديريت تغييرات مطرح شده پروژه در زماني كه محدوده پروژه تعريف شده است

.شرح تفصيلي محدوده كه تعيين مي كند چه كاري بايد بخشي از پروژه باشد چه كاري نبايد باشد

.تاييد و پذيرش رسمي كه محدوده پروژه دقيق و كامل است

.اين مساله را كه چگونه محدوده پروژه در كل پروژه كنترل و بازبيني مي شود بيان مي كند
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تعريف زير مربوط به كدام گزينه مي باشد؟

نمايش سطح بالايي از سيستم را ارائه مي كند كه داراي يك فرآيند است و تمام جريان هاي دروني و بيروني داده ها و""""

اطلاعات ميان سيستم و موجوديت هاي خارجي آن را شرح مي دهد""""

DFDنمودار روابط موجوديتها سطح زمينه

DDTWBS
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استعاره اي كه ناتواني تيم پروژه در تعيين محدوده پروژه را توصيف مي كند، را چه گويند؟

Use case Scope grope Scope mov Scope leap 
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WBSWBSWBSWBS چيست؟) (ساختار شكست كار 

.يك ابزار كاربردي براي ايجاد طرح پروژه است و محدوده پروژه را به زمان بندي و بودجه پيوند مي دهد

.بر فرآيندهاي لازم براي ايجاد زمان بندي زماني پروژه و تضمين اينكه پروژه به موقع انجام مي شود، تمركز دارد

.تعيين اينكه چه فعاليت هايي براي توليد موارد تحويل دادني محدوده پروژه بايد تكميل شود

.تعيين نوع منابع و مقدار منابع لازم براي انجام فعاليت هاي پروژه است
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كدام روش تخمين زدن است كه در آن تعداد زيادي خبره، كه بر سر موضوع يا مساله خاصي به توافق مي رسند، را به كار

مي گيرد؟

روش تخمين پايين به بالاروش مهندسي نرم افزار

روش دلفيروش تخمين بالا به پايين
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جمله زير مربوط به كدام گزينه مي باشد؟

اشاره به فرآيندها يا داده هاي تبادلي دارد كه خارج از برنامه به وجود مي آيند و مرز برنامه را از بيرون به درون، طي مي""""

كنند""""

EIF ILF) (فايل رابط خارجي  )(فايل منطقي داخلي 

EI EO)(ورودي خارجي  )(خروجي خارجي 
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"""""""" صحيح مي باشد؟ كوكومو  كداميك از تعاريف زير در مورد 

.كوكومو قاعده اي كلي است كه براي يك پروژه معمولي توليد نرم افزار لازم است

.كوكومو يك مدل باز است، به اين معنا كه كليه معادلات زيربنايي، فرضيه ها، تعاريف و غيره، براي عموم قابل دسترس است

.كوكومو يك فايل منطقي است كه داده ها را در محدوده برنامه ذخيره مي كند

.كوكومو يك فرآيند يا مبادله است كه شامل تركيبي از ورودي ها و خروجي ها براي بازيابي داده از فايل هاي داخل برنامه مي باشد
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جمله زير بيانگر كداميك از ابزارهاي مديريت پروژه است؟

تخمين هاي زماني براي هر يك از فعاليت ها، زمان بندي پروژه را تعيين مي كند و به ما مي گويد كه انجام پروژه ما چقدر""""

طول خواهد كشيد""""

روش بازنگري و ارزيابي برنامهنمودارهاي شبكه پروژه 

نمودارهاي گانتتحليل مسير بحراني

20
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هزينه هاي ته نشين شده چه هزينه هايي هستند؟

.هزينه هايي هستند كه پيش از پروژه كنوني تحميل شده اند

.هزينه ها شامل مواردي مانند اجاره، تسهيلات، بيمه و ساير هزينه هاي اداري مي باشند

.هزينه هايي مانند حقوق و مزاياي مشاور و سود ناخالص كافي مي باشند

.هزينه هاي برآورد شده از انجام كار مي باشند
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كدام بخش از توسعه طرح ارتباطات است كه نحوه گردآوري اطلاعات را مشخص مي كند؟

قابليت دسترسينيازهاي اطلاعاتيرسانه و يا فرمتنوع گزارش و يا معيار

22
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MeyerMeyerMeyerMeyer براي يك سيستم سنجش خوب به درستي بيان شده است؟كداميك از موارد زير در مورد اصول راهنماي ،

تيم بايد تمامي سيستم هاي مورد نياز خود را طراحي كندتيم بايد قابليت فهم هدفهاي خود را داشته باشد

فقط معيارهاي مفيد را بپذيريدمعيارها بايد نتايج و پيشرفت را پيگيري كنند

23
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تعريف زير مربوط به كدام گزينه مي باشد؟

""""WBSWBSWBSWBS""""   برنامه ريزي شده و يا هزينه تخمين زده شده و هزينه واقعي آن است تفاوت بين مولفه  

CV EV)                                    (واريانس هزينه  )           (سنجش عملكرد 

AC PV)    (هزينه واقعي  )                               (ارزش برنامه ريزي شده 

24
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كدام قسمت از فرآيند تداركات پروژه است كه شامل گرفتن پيشنهادات از فروشندگان بالقوه يا تامين كنندگان خدمات مي

باشد؟

انتخاب فروشندگانانتخاب تامين كنندگان

مديريت قرارداددرخواست پاسخ از فروشندگان

25
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پرداخت چيست؟ قراردادهاي هزينه ––––

.يك قيمت ثابت يا كلي به عنوان قيمت نهايي يك كالا يا خدمات خاص مورد مذاكره قرار مي گيرد

.پرداختي براي پاسخگويي به هزينه هاي واقعي فروشنده صورت مي گيرد

.هزينه هايي كه فروشنده متحمل شده به علاوه دستمزدي بر اساس درصد مورد قبولي از هزينه ها به او پرداخت مي شود

.تمام هزينه هاي مستقيم و غير مستقيم انجام كارها به علاوه يك ميزان ثابت به فروشنده پرداخت مي شود
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تهيه كالا يا خدمات از يك فروشنده، تامين كننده و يا توليد كننده خارجي را چه گويند؟

CPIFبرنامه ريزي آتياداره قراردادبرون سپاري

27
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كدام روش پياده سازي سيستم اطلاعاتي است كه به دليل جريان يكنواخت موجود، در پياده سازي بعدي به تيم پروژه

اجازه مي دهد تا از تجارب خود در طول پياده سازي اوليه نكاتي بياموزند؟

همزمان مستقيمcutoverموازيمرحله اي

28
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پنج وضعيتي كه براي پايان بخشيدن به يك پروژه تعريف كرده اند را بيان كنيد؟

–––– غير سيستمي                                                    ناموفق  پيان ناپذير  نابهنگام  غير نرمال 

–––– رويكردي                                                                                   ناموفق  پايان پذير  بهنگام  غير نرمال 

–––– غيرفني                            ناموفق  پايان پذير  نابهنگام  نرمال 

–––– اولويت هاي تغيير يافته                    ناموفق  پايان ناپذير  نابهنگام  نرمال 
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""""––––"""" با زيركي و نيت پاك، مذاكره خواهند كرد؟ باخت  برد  كدام نوع از حاميان پروژه هستند كه در موقعيت 

حامي تجاريحامي آگاهحامي كوته نظرحامي نهايي
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